

济南热电——“家”文化引领绿色供热新常态

本报讯(记者 王倩 通讯员 任璐) 今年2月28日,中央精神文明建设指导委员会下发文件,表彰第四届全国文明城市(区)、文明村镇、文明单位,济南热电有限公司荣获第四届“全国文明单位”称号。

荣获这个称号,是全体热电厂人努力的成果。“济南热电有限公司自成立以来,在济南市政公用事业局正确领导下,始终坚持围绕中心、服务大局,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,大力推进社会主义精神文明建设。”济南热电有限公司负责人告诉记者,济南热电广泛开展文明单位创建活动,狠抓优美环境、优良秩序、优质服务,培育济南热电“家”文化,弘扬社会正



热电工作人员接受用户咨询。

能量,连续6年被评为省级文明单位。

在新的历史时期,生态供热、绿色供热成为群众的期盼,服务质量进一步提升更成为群众的热切期待,面对这样的供热“新常态”,济南市政公用事业局以“钉钉子”的精神和干劲,以“民生为本、谋划在先、保障稳定、科学发展”为基本要求,从群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,强化问题整改,规范审批流程,创新服务举措,有力地推动了供热行业绿色发展。

近年来,济南热电在“团结发展 服务”方针指引下,立足节能减排,强化科技引领,实施管理提升,降低企业成本,供热面积从成立之初(2008年)的

1800多万平方米发展到目前的5100万平方米(占全市供热总面积的50%左右)。狠抓服务质量之外,高标准节能降耗,济南热电自觉践行“三严三实”,作为全市供热骨干企业,通过引进欧投资金大力实施供热节能综合改造,自控技术在全国同行业中处于一流水平,数字供热、科学调度,实现了“稳定供热、均衡供热和舒适供热”。

“公司着力打造了‘情暖万家’服务品牌,提炼出了‘济南热电我们的家’企业文化理念。”有关负责人告诉记者,“我们以‘家’文化引领企业革新,以‘家’文化促进企业发展,致力于将公司建设成具有浓厚文化气息的现代化环保企业。”

践行核心价值观 感悟热电正能量

笃行致远恒为情 问道春秋心为暖



热电职工刘璇生活照。

我是一名热电厂员工的家属,当媳妇告诉我热电公司将要开展以“践行核心价值观 感悟热电正能量”为主题的征文活动时,我觉得很有必要把我通过媳妇对热电公司的认识和感悟表达出来,也借此机会代表广大市民,表示对所有热电厂员工的敬意。

我的媳妇叫刘璇,是热电公司的新员工,算上即将结束的采暖季,也仅仅经历过两个忙碌的冬季。但是就在这两个采暖季,我看到了媳妇的成长和高度的责任心,也深深感受到了热电厂人对供暖事业的恒心,以及对广大群众的热心,正是因为每一名奋战在供暖一线的热电员工,才让广大群众感受到了情暖万家的贴心。2014年国庆节,我和刘

璇迈进了婚姻的殿堂,还没来得及及休婚假,她就和热电公司各位领导、同事们开始了忙碌的采暖季。她所在的供热六公司承担着较多的供热区域,每天都将各种工单分门别类传达给班组,开通、报停、不热、漏水等等,并及时做好各种数据分析,为今后开展工作提供有力的数据支撑,为了让群众的各种问题尽快得到解决,她几乎连续半个月晚上九点之后到家,几乎一个月没在家吃过晚饭,将近三个月没休过周末,说好的旅行也被推迟得遥遥无期,每次想让她请假休息,她都还有好多工单没有处理,还有好多用户的暖气是凉的,只想尽快把温暖送到千家万户。尽管她有些劳累,却从未听到过怨言。

从她身上的敬业,我能感受到热电公司无私奉献的企业文化,每一名员工都深受感染,并且将这种热电思想融入日常生活中。有一次我俩上楼,她看到楼道里的窗子都开着,

便挨个楼层把窗子关上,还对我说这样可以节约能源,要是济南所有的楼道都能关上窗子我们就能节省很多资源。通过这个小细节,我就能体会到她的成长与责任心,她时刻把“热电”这两个字记在心里,也在日常行为中践行着核心价值观。她还经常给我传达热电的正能量,我也被热电员工谢永成、吴明星的感人事迹所感动,也被六公司的片区班长刘祥及班组人员在年三十的晚上抢修自管站设备所震撼,也被微信上分享的热电员工春节心愿感动得默默流泪。

正是因为每一名热电员工的默默奉献和积极向上,我们才温暖度过了这个寒冷的冬季,是你们用青春换来了情暖万家,你们十年如一日,用“情”感染群众,你们春秋磨一剑,把“暖”送到百姓家。

媳妇,有你们,家就温暖;热电人,有你们,这个城市就温暖! (作者为济南热电公司职工刘璇家属)

弘扬热电正能量 创造事业新辉煌



刘焕妮

曾几何时,我们的思维、视线被各种各样的“正能量”所牵引,我们或遐想,或唏嘘,或感慨……但除了些许的思想涟漪外,并不曾在内心留下太多的痕迹,因为他们毕竟远离我们的生活,我们的工作。而今天,我们身边的工友——谢永成、吴明星,用蛮拼的工作精神,震撼了我们的内心,温暖了供热行业,感动了整个社会,弘扬了热电正能量,点燃了热电发展新梦想!

我们每一个人所从事的工作,都为这个社会创造价值,都是热电行业不可或缺的一部分!也有人说,我们的工作枯燥乏味,缺少激情,薪水太低,缺少动力……

谢永成用躺在病床上的牵挂,告诉了

我们什么是城市良心;吴明星用31年的执着脚步,告诉了我们什么是职业坚守。余秋雨说:“选择你爱的事业,爱你选择的事业”,我们既然选择了热电,就没有理由去抱怨、去徘徊,必须用自己内心满满的爱去浇灌、去呵护自己的事业之花。

没有责任心,就没有一切,就做不好任何事情。对父母不负责,就当不好儿女;对儿女不负责,就当不好父母;对工作不负责,就当不了好员工。

如果不负责,谢永成就不会卧病在床时还一个个地接电话;如果不负责,吴明星就不会31年如一日地奔波在供暖抢修的路上。一座城市成千上万的老百姓把自己的冷暖交给我们,我们就得负责任,这就是热电人的良心,就是热电事业的正能量!

平凡的岗位锻造不平凡的精神,平凡的事业彰显不平凡的力量。谢永成、吴明星只是济南热电两位普通的员工,但他们用自己的言行告诉了我们,在公司科学快速发展的形势下应该以什么样的态度、什么样的标准想事情、干工作、谋发展。只要我们心中有一个共同的目标,从我做起、从现在做起,从每一件事情做起,人人工作创先进,个个弘扬正能量,我们的事业就能从一个胜利走向另一个胜利,就能不断创造新的辉煌!

(作者为济南热电公司职工)



济南热电是平等友爱之家

热电的发展只有面积的扩大、模式的转变、区域的划分、岗位的不同、职责的区别;只有尊重,没有尊卑;只有管理层次,没有人为等级;用户是伙伴,职工是亲人,济南热电永远是一个平等友爱的家!

安全是生命的基础,健康是生命的保障,工作生活皆如此。

热电的人、设备、环境、发展等首先要确保安全,保障健康。安全、健康永远是热电始终坚持的根本。

济南热电是安全健康之家

济南热电从事的是发展的事业、和谐的事业。供热关系民生,与百姓生活密切相关,要始终践行发展是硬道理;发展需要和谐,热电事业的发展要与环境保护和谐一致,要不断深化节能减排,践行绿色发展;要与用户和谐一致共谋发展,用户的需要是我们生存和发展的基础;企业内部要和谐,要以人为本,尊重职工,有和谐的劳动关系,有风清气正的热电团队,有良好口碑的社会认同,和谐发展永远是我们工作的主题!

济南热电是和谐发展之家

济南热电是服务温暖之家

我们工作的出发点和落脚点就是服务温暖,我们努力工作,“辛苦我一个,温暖千万家”,“你用热,我用心”,努力做到“情暖万家”,让用户满意,请政府放心。济南热电我们的家,我们服务用户、服务民生、服务社会的宗旨,也要服务我们的职工,永远以负责的态度服务我们的职工,让职工感到企业是一个可信的家,可以依靠的家,是一个永远温暖的家!对工作用心,对职工也用心,增加职工的归属感、责任感、荣誉感,增强企业的向心力、凝聚力、战斗力!